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DEAL MONITOR
Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří.

bpv BRAUN PARTNERS

Advokáti kanceláře bpv BRAUN PARTNERS poskytli právní poradenství Unilabs, největšímu
dodavateli klinických laboratorních testů v Evropě, řízenému APAX Partners LLP, při úspěšné
akvizici laboratoří v České republice a na Slovensku od předního poskytovatele laboratorní
diagnostiky ve Střední a Východní Evropě Alpha Medical Group (v České republice Aeskulap). Při
této akvizici bpv BRAUN PARTNERS v rámci právního poradenství provedla due diligence
regulačních aspektů akvizice českých a slovenských laboratoří, včetně prověření z pohledu ochrany
životního prostředí a compliance. Tým bpv BRAUN PARTNERS vedl managing partner Arthur Braun,
a spolu se slovenským partnerem Igore Augustiničem na projektu pracovali advokáti Ondrej
Poništiak a Monika Kardošová.

Felix a spol.

Kancelář Felix a spol. poskytuje od roku 2014 právní podporu francouzské společnosti AGENCE
REPRESENTATION DISTRIBUTION OPTIQUE - ARDOP, SAS, při dodávce technologií pro
mezinárodní výzkumné laserové centrum ELI-beamlines, jehož příprava a realizace probíhá v gesci
Fyzikálního ústavu AV ČR v Dolních Břežanech u Prahy. Jako evropská výzkumná infrastruktura
posiluje centrum ELI-beamlines pozici Evropy ve světovém laserovém výzkumu a vytváří nové
příležitosti pro evropský průmysl. Tým kanceláře zastupoval společnost ARDOP nejprve jako
uchazeče v rámci veřejné zakázky, následně pak poskytl právní servis při zpracování smluvní
dokumentace a v průběhu jednotlivých dodávek.

Rödl & Partner

Mezinárodní poradenská kancelář Rödl & Partner poskytovala své poradenské služby společnosti
SCHMOLZ + BICKENBACH International GmbH při úspěšné akvizici minoritního podílu v české
společnosti SCHMOLZ+ BICKENBACH s.r.o. a slovenské společnosti SCHMOLZ + BICKENBACH
Slovakia s. r. o. Tímto krokem společnost SCHMOLZ + BICKENBACH International GmbH úplně
konsolidovala tržby české a slovenské dceřiné společnosti v celkové výši  přes 1 miliardu korun
českých. Skupina SCHMOLZ + BICKENBACH je jedním z předních světových výrobců a distributorů
speciálních ocelových výrobků s obratem přesahujícím 2,5 miliard eur. Vzhledem k tomu, že
společnost Rödl & Partner poskytuje interdisciplinárními služby v oblasti práva, daní a auditu, byla
schopna vypracovat komplexní due diligence cílových společností, čímž ve značné míře přispěla k
realizaci této transakce. Dále díky tomu, že Rödl & Partner působí na mezinárodní úrovni, byl
schopen poskytovat právní a daňové poradenství jak v České republice, tak i na Slovensku a
Německu, kde jednotlivé týmy společně vedené Hans-Ulrichem Theobaldem (Rödl & Partner Praha), 
úzce spolupracovaly na úspěšném dokončení celé transakce, jež má hodnotu více než 165 milionů
korun.



Taylor Wessing

Mezinárodní advokátní kancelář Taylor Wessing zajišťovala právní poradenství pro společnost
Warimpex Finanz- und Beteiligungs Aktiengesellschaft (Warimpex) při odprodeji části jejího
hotelového portfolia thajskému investorovi, společnosti U City Public Company Limited (U City). Do
transakce bylo zahrnuto osm hotelů v České republice, Polsku a Rumunsku; dva z hotelů jsou
částečně (z 50 procent) ve vlastnictví společnosti UBM Development AG. Advokátní kancelář Taylor
Wessing také poskytla právní poradenství dvěma většinovým akcionářům společnosti Warimpex,
společnostem Amber Privatstiftung a Bocca Privatstiftung, ve věci dohody o odprodeji celého balíku
jejich akcií ve společnosti VIENNA INTERNATIONAL Hotelmanagement Aktiengesellschaft (Vienna
House), která působí v oblasti hotelového managementu a spravuje všech osm prodávaných
hotelových účastí, společnosti U City. Na uzavření obou transakcí se stále ještě čeká z důvodu
nutnosti průběhu standardních uzavíracích podmínek při nemovitostních transakcích tohoto typu.
Předpokládá se, že uzavření transakce proběhne do léta 2017. Poradenství pro společnost Warimpex
zajišťoval tým pro korporátní klienty kanceláře Taylor Wessing Vienna, do něhož patří partneři
Partners Raimund Cancola a Philip Hoflehner (vedoucí týmu) a Allan Hahn (vedoucí akvokát) i
Catherine Hofmann-Jabbari (advokát). Členy týmu, který zajišťoval právní poradenství, byli i partneři
Martin Eckel (soutěžní právo), Michaela Petritz-Klar (daně) a Martin Prohaska (duševní vlastnictví) a
advokáti David Konrath (soutěžní právo) a Sabine-Katharina Andreasch (duševní vlastnictví/IT). Do
poradenství při transakci byly zapojeny i advokátní kanceláře Taylor Wessing Praha (partneři Erwin
Hanslik a Thomas Rechberger) a Taylor Wessing Warsaw (partneři Olav Nemling a Sylwester
Zydowicz). Právními poradci kupující strany byli advokáti Hogan Lovells a CHSH.

Advokátní kancelář Taylor Wessing Praha poskytla komplexní právní poradenství německé
společnosti Hectas Facility Services Stiftung&Co. KG při odprodeji její dceřiné společnosti Hectas
Facility Services, s.r.o., která dodává úklidové a technické služby v rámci celé České republiky. Ta v
současné době zaměstnává vice než 400 pracovníků. Kupujícím byla ostravská společnost MW-Dias,
a.s., která je v současné době největší úklidovou společností Moravskoslezského kraje, a patří mezi
největší v České republice. Součástí komplexních právních služeb bylo, mimo jiné, poradenství v
oblasti strukturování transakcí, návrh a vyjednávání smluvní dokumentace dle českého práva a
asistence ve fázi closingu. Na transakci se podíleli právníci z Prahy, vedoucí týmu Thilo Hoffmann,
partner advokátní kanceláře Taylor Wessing Praha, k celé transakci uvádí: „Bylo zajímavé se podílet
na celém procesu odprodeje a převzetí dcery předního evropského poskytovatele služeb úklidu,
správy nemovitostí a bezpečnostních služeb pro velké a střední klienty z řad průmyslových
společností, německé společnosti Hectas, do českých rukou. Celá transakce probíhala přibližně půl
roku, s účinností od února. Pevně věřím, že česká dceřiná společnost se stala součástí prosperujícího
koncernu  poskytujícího kvalitní služby v České republice,“ a dodává: “Transakce má velký význam
vzhledem k roli obou stran, kterou hrají v souvislosti s poskytováním služeb pro předního českého
výrobce automobilů."

Weinhold Legal

Advokátní kancelář Weinhold Legal poskytla komplexní právní poradenství prodávajícím při prodeji
akcií společnosti Princip a.s., jedničky na trhu v ČR v oblasti telematických služeb a předního
výrobce jednotek GPS/GPRS pro správu vozového parku, společnosti W.A.G payment solutions
(Eurowag) – jednoho z největších evropských poskytovatelů platebních řešení pro silniční mobilitu.
Poskytnuté právní služby při této transakci zahrnovaly zejména poradenství při strukturování
transakce, korporátní reorganisaci, přípravu a vyjednávání smluvní dokumentace, a asistenci při
uzavření transakce. Tým Weinhold Legal vedl partner Daniel Weinhold, ve spolupráci s vedoucím
advokátem Daliborem Šimečkem a advokátem Václavem Štraserem.



Wolf Theiss

Advokátní kancelář Wolf Theiss poskytovala poradenství německé investiční společnosti Deutsche
Private Equity GmbH ohledně českých právních aspektů financování akvizice FISCHER surface
technologies, skupiny společností zaměřené na vstřikování plastů a galvanizaci, která má více než
600 zaměstnanců a roční příjem 70 milionů euro. Tým pražské pobočky advokátní kanceláře Wolf
Theiss tvořili counsel Mills Kirin, advokát Radek Kraus a advokátní koncipientka Ivana Lobotková.
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